

## 靜宜大學資訊工程學系

### 系友分享

靜宜資工系大學部 103 年度畢業生

親愛的資工系朋友們～很榮幸有這個機會能夠跟你們分享我的大學生活。2010 年順利考取靜宜大學資訊工程學系之後，因為是自己所喜愛的科系，因此樂於接觸與課堂上未教導的知識；且自小家境甚不富裕，所以更想努力爭取好成績以求得出國留學的機會。

慶幸的是在起跑點上便遇見了兩位對我的大學生涯相當提拔的教授：徐力行教授與謝嵩淮教授。在兩位教授的帶領下，我加入了多媒體與軟體應用實驗室，實驗室裡面有許多先進的設備促使我更樂於此領域學習。較為得心應手後，徐力行老師便指派我為讀書會的領導人，每周的程式設計讓我在積極的氛圍下更努力的精進自我，且於課後時間跟隨徐力行教授寫論文；於此同時，我亦跟隨謝嵩淮教授的帶領做程式設計比賽的作品，精益求精，順利於去年代表至 2011 年韓國首爾國際發明展拿下金牌佳績！

經由學校豐富的資源，我也額外進修了許多與程式語言相關的課程，並且取得了國際證照 O C J P，並且藉由學校的 4 1 1 留遊學中心爭取到至韓國又松大學的海外移地教學獎助學金，希望以這些努力來加強自己的能力並且豐富視野。

我認為，為自身有興趣之事而忙碌，是件令人快樂且享受的事。「人生就是：斷了一根弦，就用剩餘的三根弦奏完全曲。」即使家中環境與優渥相去甚遠，卻促使我對於學習的上进心。

在此，我非常感謝徐力行教授與謝嵩淮教授的指導，如此不茲不倦，給予我這些機會一展長才，在此深表謝意。

靜宜大學師資優良，加上豐富的資源設備與優良環境，我相信只要有心，任何人都有無限的可能，擁抱夢想，成就自我。

系友 沈義傑 敬上

2012.04.11

